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1. O numero de utentes que frequentam um certo museu, em milhares, pode ser dado, t anos apds o

inicio da contagem, pela funcao definida por:

M
flt)=——— M é uma constante positiva
© 1+2e o ( P )

Suponha que o valor de t = 0 corresponde ao final de 2005 e suponha também que foram

contabilizados, no final desse ano, 10 mil utentes nesse museu.
1.1 Mostreque M =30

1.2. Sem recorrer a calculadora, a nao ser para efetuar calculos numéricos, resolva as alineas
seguintes:
1.2.1. De acordo com este modelo, qual foi o niUmero de utentes nesse museu no final de 2003?

Apresente o resultado em milhares, arredondado as décimas.
1.2.2 Em que ano o nimero de utentes, que frequentou esse museu, foi de 12 000?

1.3. Durante o mesmo periodo, também o nimero de utentes de um outro museu (em milhares)

foi dado, t anos apos o inicio da contagem, pela funcao definida por

25
flt)=——
() 1+5e "

Recorrendo a calculadora, resolve a condicao f(t)s g(t) e interprete o resultado no contexto do

problema. Apresente, na sua resposta, os graficos utilizados bem como as coordenadas relevantes de

pontos (arredondados as décimas).



2. No referencial xOy o. m. da figura esta parte do grafico da funcao f definida por f(x) = —Iogz(x —1) e

dois retangulos [ABCD] e [AEFG]| em que os vértices y
A, C e F pertencem ao grafico de AD = AG =acm
-
A unidade do referencial é o centimetro.
G B
2.1. Determine:
2.1.1. O dominio de f. . i
0 i
2.1.2. As coordenadas do ponto A. - F\

2.2. Mostre que:

2.2.1. a 4rea A’ do retangulo [ABCD] é dada por A'=-alog,(1-a) com ac]01].
2.2.2. A drea A" do retangulo [AEFG] é dada por A" =alog,(1+a) com ac]0,1].
2.3. Determine a por processos exclusivamente analiticos, de modo que a area do retangulo [ABCD]

seja o dobro da area do retangulo [AEFG].Apresente o valor exato.
2.4. Determine a por processos graficos e recorrendo a calculadora, de modo que a area do retangulo
[ABCD] seja o triplo da area do retangulo [AEFG].

Apresente o resultado arredondado as centésimas.

3. O Alfredo esqueceu-se do codigo que criou para aceder a sua conta de Internet.
Sabe apenas que € constituido por oito algarismos e lembra-se que tem apenas um 1, dois 4, trés 7

e dois 9.

3.1. Quantos cdédigos existem nestas condicoes?
3.2. O Alfredo também se lembra que o codigo comeca por 77 e termina em 749.

Se ele digitar ao acaso os restantes algarismos, qual é a probabilidade de acertar a primeira tentativa?
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